

Вышли в полуфинал

29 ноября прошли зональные соревнования по мини-футболу среди юношей по двум возрастным категориям - 2004-2005 и 2002-2003 годов рождения. Как рассказал директор ДЮСШ Р.А. Янгляев, наш район представили учащиеся Большеелховской средней школы, под руководством тренера В.В. Дмитриенко. Обыграв команды Чамзинки и Березников, наш район победил в обеих возрастных группах и прошел в полуфинал.

Наши на пьедестале победителей

Во всероссийских соревнованиях в Саранске по греко-римской борьбе, посвященных основателю борьбы в Мордовии К.М. Комарову и чемпиону Мира и Европы Н.И. Альмяшеву, участвовали юниорские сборные команды из 15 регионов России, в том числе, команда Лямбирской ДЮСШ. Выступления наших спортсменов можно назвать удачными. Дамир Байбулатов, ученик Б. Елховской школы в весовой категории 42 килограмма занял третье место (тренер Ф.И. Шафиев).

Также на третью ступень пьедестала почета поднялся подопечный тренера Р.Н. Юсупова, в весе 69 кг, Дмитрий Самарин. В самой престижной весовой категории, 120 килограммов, удачно выступил еще один ученик этого тренера – Александр Цыплаков. Он так же обосновался на третьей строчке итоговой таблицы. Все названные спортсмены выполнили норматив кандидата мастера спорта.